



И опять наши оказались лучшими

Студия танца «Вдохновение» Татьяны Абдикаримовой приняла участие во II республиканском конкурсе хореографического и вокального искусства «Bidayusy», посвященном 30-летию независимости Республики Казахстан.

Наши девчонки после перерыва, связанного с карантинными ограничениями, смогли наконец-то выехать в Нур-Султан. И хотя длительное время им не уда-

валось выходить на большую сцену, участвовать в конкурсах, они доказали, что не потеряли навыка побеждать.

С башкирским танцем студия

«Вдохновение» завоевала Гран-при, еще два ее танца: казахский и современный «Змеи» - заняли первые места в разных номинациях. В номинации соло с эстрадным танцем в конкурсе приняла участие Аиша Абдикаримова. И тоже блеснула, завоевав второе место.

Елена СПОДАРЬ.